



DECIZIE nr. 8/8
din 14 decembrie 2023

Cu privire la aprobarea și punerea
în aplicare a taxelor locale pentru
anul 2024

În conformitate cu Titlul VII „Taxele locale” din Codul fiscal , Legea privind administrația publică locală nr. 436/ 2006, Legea privind finanțele publice nr.397/2003, Legea finanțelor publice și responsabilității bugetar fiscal nr. 181/ 2014, Legea nr. 235 /2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător, Legea privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător nr. 160 /2011, Legea cu privire la publicitate nr. 1227/ 97, Legea cu privire la comerțul interior nr. 231 /2010, Hotărârea Guvernului cu privire la desfășurarea comerțului cu amănuntul nr. 931 /2011, avînd avizele comisiilor consultative de specialitate ,

Consiliul sătesc Onești DECIDE:

- 1.Se stabilesc taxele locale conform titlului VII al Codului fiscal, *cu excepția taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii precum și cotele acestora*, conform anexei nr.1;
- 2.Se stabilește taxa pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii și cotele acesteia, conform anexei nr.2;
- 3.Subiecții impunerii, baza impozabilă a obiectelor impunerii, modul de calcularea, termenele de achitarea și de prezentarea dării de seamă la taxele locale stabilite, conform Titlului VII al Codului fiscal.
4. Prezenta decizie în termen de 10 zile din data adoptării, urmează a fi adusă la cunoștință contribuabililor și prezentată subdiviziunilor structurale teritoriale din cadrul Serviciului Fiscal de Stat.
5. Se desemnează responsabil de executarea prevederilor prezentei decizii Sv. Calarașan , secretar al Consiliului sătesc Onești .
- 6 . Se desemnează responsabil de controlul asupra executării prevederilor prezentei decizii d-nul Oleg Cotelea , primar al satului Onești.

Președinte al ședinței

Contrasemnat:

Secretară a Consiliului sătesc



Alexandru Ganea

Svetlana Calarașan



Taxele locale, cotele și înlesnirile fiscale ce se pun în aplicare pentru anul 2024 pe teritoriul satului Onești

Nr. d/o	Denumirea taxelor locale	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Unitatea de măsură a cotei	Termenele de plată a taxei și de prezentare a dărilor de seamă fiscale de către subiecții impunerii și organelle împuternicite
1.	Taxa pentru amenajarea teritoriului	Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și , suplimentar: -întreprinderilor individuale , al GȚ (de fermier) -fondator întreprinderii individuale , fondatorul și numărul membrilor GȚ (de fermier)	210 lei anual pentru fiecare salariat și/sau fondator al întreprinderilor individuale , al GȚ (de fermier), de asemenea membrii acesteia și/sau pentru fiecare persoană ce desfășoară activitate profesională în sectorul justiției	Trimestrial , până la data de 25 a lunii imediat următoare trimestrului gestionar
2.	Taxa de aplicare a simbolicii locale	Venitul din vânzări ale produselor fabricate cărora li se aplică simbolica locală	0,25%	Trimestrial , până la data de 25 a lunii imediat următoare trimestrului gestionar

Anexa nr.2
la decizia Consiliului satului Onești
nr. 8/8 din 14 decembrie 2023

Cotele taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii

Nr. d/or	Tipul obiectului de comerț și/sau obiectului de prestări servicii	Cota taxei de bază pentru unitatea de comerț/de prestări servicii (în lei pentru anul calendaristic)	Coeficient pentru locul amplasării (în % la cota taxei de bază)	Coeficient pentru tipul sau categoria de mărfuri realizate și a serviciilor prestate (în % la cota taxei de bază)	Coeficientul pentru programul de activitate regim non-stop (în % la cota taxei de bază)
Unitățile de comerț cu amănuntul (conform HG nr.931 din 08.12.2011)					
1	Magazin care comercializează produse alimentare, mărfuri de uz casnic, mărfuri industrial, produse cosmetic și mobilier.				
	-pînă la 10 m ²	1200 lei			
	-de la 10 m.p– pînă la 25 m.p.	1600 lei			
	-de la 25 m.p. – pînă la 50m.p.	4100 lei			